



在没有好莱坞大片的7月
30天25部扎堆上映 多数影片成炮灰
进口片首尾施压 票房前景并不乐观

山中无老虎，猴子真的能称王？



从6月28日《画皮2》上映开始，国内影视进入一个默认的国产片保护月。也就是说在8月30日《蝙蝠侠：黑暗骑士崛起》之前，国内影视市场里最常见到的是国产片。有人戏称这样的情况有点像“山中无老虎，猴子称霸王”。

国产电影迎来“保护月”，但票房形势不乐观。记者今日查阅国内各大主流院线的排片表发现，6月21日至7月21日期间，一共有25部国产片扎堆上映，进口片则一部都没有。

这是2012年以来，国产片头一次“吃独食”；但院线人士认为，虽然“保护月”内没有进口新片上映，但它们首尾施压，国产片形势依旧严峻，“保护月”难保票房。

25部国产片扎堆上映

6月21日，《黑暗中的救赎》、《车手》等5部国产片同日上映，拉开国产电影“保护月”的序幕。至6月30日，已有《画皮2》、《魅妆》等12部国产片与观众见面。

而本月，从7月5日起，陈凯歌执导的《搜索》、冯小宁执导的《一八九四甲午大海战》、陈嘉

进口片首尾施压

尽管“保护月”内没有任何一部进口新片上映，但记者发现，进口片首尾施压，它们对国产片的影响并没有消除。

“保护月”开始前两天，皮克斯动画大片《勇敢传说》在国内公映，虽然票房被《痞子英雄之全面开战》压过，但它却牢牢占据着近期动画市场头把交椅，且目前仍在热卖。《饥饿游戏》、《马

保护月难保票房

今年开年以来，国产电影在与好莱坞大片的角逐中一直处于劣势，出于保护民族电影的需要，“保护月”似乎很有必要，但业内人士认为，这个“保护月”很难“保”住国产片的票房。

多位院线人士在接受记者采访时表示，“保护月”虽然为期一个月，但因为好莱坞大片首尾施压，国产片独享银幕的时间并没有

上执导的《四大名捕》、高群书执导的《神探亨特张》等国产大片将陆续面世，加上《摩尔庄园之海妖宝藏》、《十二星座离奇事件》、《笔仙》等其他影片，至7月21日，一共有13部国产片上映。

在6月21日至7月21日期间，一共有25部国产片扎堆上映，进口片则一部都没有。

达加斯加3》等其他好莱坞大片也还没有下线。再看月底，7月27日，《冰川时代4：大陆漂移》、《在劫难逃》和《老雷斯的故事》等一连三部好莱坞大片将同时公映，几乎是报复性地倾巢而来，这也是大量国产片被迫挤压在21日之前上映的真正原因(22日至26日期间无新片上映)。

一个月。另一方面，国产片扎堆过于严重——平均下来接近每天一部，混战之中势必产生大量炮灰。目前来看，除《画皮2》的票房摸高3亿铁定大赚外，其余影片前景并不明朗，但有院线人士表示《四大名捕》、《神探亨特张》等少数影片也有望“突围”。

喻德木

吕克贝松新片改编科幻漫画 朱莉出演超级女英雄

早在去年底就传出了好莱坞女星安吉丽娜·朱莉有望加盟法国大导演吕克·贝松新作的传闻，但此后一直未有新进展曝出。近日，外媒正式宣布了朱莉与吕克·贝松这部动作惊悚新片的确切消息。

据悉，这部新片将根据一套科幻漫画进行改编，朱莉出演一名时空旅行特工Valerian，她将四处执行任务，并遭遇各种冒险经历。

这套漫画最早于1967年出版于《Pilote》杂志，2012年完结，长达11卷。而吕克·贝松对它的热爱为时已久，他的经典作品《第五元素》等影片均受其影响，片中布鲁斯·威利斯饰演的“科本·达拉斯”驾驶飞行出租车穿越曼哈顿上空的场景，灵感正来源于此。

微微

《HOLD住爱》海报出炉 杨幂挺身“保护”刘恺威

继概念海报之后，七夕专属爱情喜剧大片《HOLD住爱》近日再曝一款喜剧主题海报。与之前没有一位主演露面的概念海报不同，此次的喜剧版海报囊括了杨幂、刘恺威、周秀娜和王景春4位主演。有意思的是，海报中杨幂一副无所畏惧的骄傲神态，站在一脸紧张、比划着拳脚的刘恺威前，颇有些保护后者的味道，喜感十足。据悉，《HOLD住爱》已确定将于8月23日七夕节上映。

《HOLD住爱》的这款喜剧版海报中，首先映入眼帘的是从画面左右伸出的两双手，一个拿着条“冻鱼”、一个拿着棒球棍，特别是“冻鱼”，迅速将影片的喜剧氛围传递出来。面对这两种“威胁”，画面中居中的杨幂双手叉腰、带着淡淡笑容的面孔微微扬起，轻蔑中带点可爱，一个略带点强势的阳光女孩形象跃然画面之上。与杨幂形成鲜明对比的是她身后露出半个身位的刘恺威，一脸紧张、双拳紧握、双拳摆出个类似黄飞鸿的起手式，腿脚也不自然地紧绷着，虽然看起来比杨幂更有“动手”的意图，但过分紧张的神情和杨幂的轻松放在一起，“女强男弱”的喜感立刻蔓延开来。

晓琪

今年最为狂热的盛夏电影黄金档，可谓大片扎堆让人目不暇接，先是之前的《复仇者联盟》、《黑衣人3》劲爆登场，影迷期待已久的《超凡蜘蛛侠》7月3日在北美首映，据外媒报道反响不错。

经典卷土重来 8月登陆内地银幕 50岁的蜘蛛侠变身“超凡蜘蛛侠”

蜘蛛侠重来 8月登陆内地银幕

综观好莱坞科幻英雄的票房，不难发现这简直就是一次次的刷新再刷新纪录的比拼，你方唱罢我登场的画面并不少见。《复仇者联盟》可谓集合好莱坞众多科幻英雄形象强势联袂登场，全球票房破10亿美元。由于种种客观原因，《超凡蜘蛛侠》在内地未能与国际上同步上映，这一重磅消息给不少蜘蛛侠影迷带来不小的冲击，也着实吊足了内地影迷的胃口。但国内影迷会在8月看到这部制作精良的《超凡蜘蛛侠》。

集大成之作 五十周年致超级英雄

1962年，斯坦·李创造了蜘蛛侠这个角色，当时蜘蛛侠出现在《神奇的幻想》这本漫画中，后来因为蜘蛛侠形象一炮而红。在今年蜘蛛侠诞生50周年之际，《超凡蜘蛛侠》的上映就别具意味，10年前，《蜘蛛侠1》一出品就受到全球影迷疯狂迷恋，科幻英雄形象成为影迷心中挚爱，而后，《蜘蛛侠2》和《蜘蛛侠3》相继问世都制造了空前的观影高潮。

不落窠臼 蜘蛛侠全新形象登场

不同于此前山姆·雷米执导的《蜘蛛侠》三部曲，《超凡蜘蛛侠》将视角拉回到彼得·帕克的高中时代，年轻的他一方面要同自己的初恋格温共同经历爱情与承诺的考验，另一方面还要揭开双亲神秘失踪的真相，在人生最大的挑战中完成从常人到英雄的命运性蜕变。

与托比·马奎尔塑造的蜘蛛侠形象不同，安德鲁·加菲尔德的形象更加贴近原著漫画蜘蛛侠修长结实的身形，更加符合现在年轻人的审美观，时尚、搞笑、帅气。

时光



《暮光4:破晓》即将登陆国内院线 泰勒升主角领衔性感狼人族

好莱坞大片《暮光4:破晓》即将登陆国内院线，近日，该片曝光了一组新版高清剧照。该组剧照并没有女主角爱德华和贝拉的影子，而是瞄准了影片中的另一族群——狼人族。由雅各布领衔的年轻狼人们已经成为了片中一道性感的风景，以性感强壮的身材，英俊迷人的面孔以及阳光而略带邪恶的气质俘获了大量的粉丝。而在《暮光4》中，雅各布的戏份也得到很大丰满，扮演者泰勒·洛特纳的魅力光环也丝毫不输男主角罗伯特·帕丁森。

除了小小狼人雅各布，在之前系列中备受瞩目的小小狼人塞思·克里沃特也已经长大，成为又一个极具魅力的型男。由于在《暮光3》中的表演令人印象深刻，此次在《破晓》中，斯图尔特的戏份也有所添加。而在此次曝光的新剧照中，斯图尔特还赤膊上阵，大胆秀出性感的身躯。不过相比洛特纳而言，具有六分之一中国血统的波波·斯图尔特显得更为稚嫩一些，不过潜力无限的他已经被媒体称为“下一个泰勒·洛特纳”，曾是武术冠军的经历也将势必让这个中国混血儿在好莱坞的发展更加一帆风顺。

阴阳